PCR Water



Product description

PCR Water is ultra-pure molecular biology grade water which can be used to dilute samples, and to prepare PCRs or any other molecular biology assays requiring a high purity diluent.

PCR Water is rigorously tested and guaranteed to be DNase, RNase, protease, and DNA-free. That is, below the limit of detection of our strict quality-control assays.

This product is suitable for use with all PCR Biosystems reagents and compatible with any standard molecular biology reagent where the manufacturer's manual requires the addition of ultra-pure or PCR-grade water.

Conductivity of PCR Water at the time of manufacture is below 2.1 μ S/cm, when measured between 24-26 °C.

PCR Water
1 x 5 mL
5 x 1 mL
1 x 50 mL 50 x 1 mL

Shipping and storage

On arrival the kit should be stored between -30 °C and -15 °C. This product can be stored until the indicated expiry date. Once opened, care should be taken to avoid contamination.

Limitations of product use

The product may be used for in vitro research purposes only.

Technical support

Help and support is available on our website at https://pcrbio.com/resources/ including answers to frequently asked technical questions. For technical support and troubleshooting you can submit a technical enquiry online, or alternatively email technical@pcrbio.com providing details on how the product has been used.